

## **Пресс-релиз для размещения в СМИ:**

### **«В Красноярском крае транспортная прокуратура проверяет обстоятельства столкновения автомобиля с подвижным составом»**

По предварительным данным, 21.12.2024 около 18 часов местного времени на нерегулируемом железнодорожном переезде, расположенном в районе Талнах г. Норильска Красноярского края, произошло столкновение грузового поезда с автомобилем иностранного производства.

Дорожно-транспортному происшествию предшествовал выезд транспортного средства в габарит следования поезда. В результате столкновения схода подвижного состава не произошло, задержки в движении поездов не допущено. Обстоятельства происшествия выясняются.

Норильской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

прокуратура

Норильская транспортная